

江苏今年招募400名“三支一扶”高校毕业生

6月13日起网上报名



江苏省“三支一扶”工作协调管理办公室6月11日向社会发布了2019年“三支一扶”计划高校毕业生招募公告,正式启动今年“三支一扶”计划招募工作。据了解,今年江苏将招募400名高校毕业生,安排到苏中、苏北八市的乡镇(街道),从事支教、支农、支医、扶贫、水利、就业和社会保障服务工作,服务期

限为2年。据省人力资源社会保障厅相关负责人介绍,今年的招募对象为省内全日制普通高校2019年应届毕业生、省外全日制普通高校江苏籍2019年应届毕业生、2017年及2018年毕业的全日制普通高校江苏籍毕业生,并须满足相应的学历、专业、年龄等条件。相关信息查询、网

上报名可登陆江苏人力资源和社会保障网(www.jshrss.jiangsu.gov.cn)。

同等条件下,中共党员、优秀团干部、优秀学生干部、“三好学生”优先。招募工作将按照个人报名、资格审查、笔试、面试、考察、体检、公示、决定录用等程序进行。具体时间安排为:6月13日—18日网上报名;6月29日全省统一组织笔试;7月中旬由各有关市组织实施面试、考察、体检等程序;8月中下旬到岗工作。同时,为保障计划实施,江苏为“三支一扶”计划人员出台了有关保障性待遇和优惠出路。其中,政策规定“三支一扶”人员在服务期间参照本地乡镇事业单位从高校毕业生中新聘用工作人员试用期满后工资收入水平的标准发放工作生活补贴,缴纳各项保险和住房公积金。中央财政专项安排3000元的一次性安置补助经费等,使毕业生的生活有着落,待遇有保证;政策规定“三支一扶”人员服务期满后,可参加公务员、事业单位定向招录(聘),报考研究生考试加分,以及自主创业、自主择业享受相关优惠政策等内容,让广大毕业生能够“下得去、留得住、干得好、流得动”。

“三支一扶”计划是由中组部、人社部、教育部、财政部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委、国务院扶贫办、共青团中央等九部委在全国范围内组织开展的一项高校毕业生基层服务项目。作为引导和鼓励高校毕业生到基层

工作的重要载体和平台,发挥了良好的示范引领作用,对于引导青年人到基层一线成长成才、缓解基层人才匮乏压力、促进基层社会事业发展起到了积极的作用。

江苏自2011年起组织实施该项计划,8年共计选拔招募了4000名“三支一扶”人员,这些同志在基层得到了很好锻炼,经受了考验,一些同志已经在基层岗位上崭露头角,得到了广大干部群众的充分肯定。

附:招募数量

- 徐州市50名(支教10名、支农10名、支医10名、扶贫10名、水利10名);
- 南通市30名(支农7名、支医2名、扶贫17名、水利4名);
- 连云港市50名(支教15名、支农10名、支医5名、扶贫19名、水利1名);
- 淮安市35名(支教10名、支农5名、支医6名、扶贫9名、水利3名、就业和社会保障服务2名);
- 盐城市35名(支教3名、支农6名、支医7名、扶贫18名、水利1名);
- 扬州市35名(支教7名、支农8名、支医5名、扶贫13名、水利2名);
- 泰州市30名(支教10名、支农5名、支医1名、扶贫13名、水利1名);
- 宿迁市135名(支教28名、支农36名、支医8名、扶贫50名、水利13名)。

据中国江苏网

消费市场“国潮”涌动 创新号准了情感的脉

一本日历印出了60万册,一双小白鞋“踏上”国际时装周,一支圆珠笔成为“国货”的代言……从故宫文创的火爆到传统品牌的“焕新”,国货正以全新的姿态和人们重新相遇。2019年全国“双创周”即将启动,消费市场上“国潮”火爆,背后的逻辑值得思考。

国货的火爆不是“误打误撞”的巧合,并非某个品牌的个别行为。当前,买国货、用国货、晒国货,风行于很多年轻人的日常生活。去年,阿里巴巴平台上国货品牌线上占比高达71%,“双11”当天,天猫237个成交额破亿元品牌中,国货品牌占比过半。

国货之所以能够成为“国潮”,贵在创新,而创新之要则在于号准了消费者的情感脉搏。

日子越过越好,人们对日常消费品的需求悄然发生变化。过去主要是追求满足使用价值,现在则需要品质更高、种类更多样、体验更美好,拥有更多的文化内涵和情感共鸣等,从单纯追求“好用”到“好用、好玩、好贴心”。

智能科技为国货开拓全新空间,文创融合给国货赋予“情感表达”、模式创新改变了国货的“玩法”……瞄准市场需求,围绕消费升级、产业升级、服务升级,改变供给质量和方式,传统的国货也能玩出新花样,成为创新的主要阵地。

国货的“复兴”,有来自理念的更迭、有聚焦供给的创新、更有根植文化的自信。它充分体现了传统行业因时而变,因变而兴所取得的成效。

国货的变迁就是我国经济高质量发展的缩影。紧扣消费脉搏,从市场中获得灵感、汲取力量,主动出击,勇于变革,用新理念改变传统行业,用新技术提高品质和效率,用新模式开拓新空间,即便是传统的制造领域,也能焕发巨大的活力,得到市场的热烈回应。

可以预见,随着创新氛围的浓郁、创新意识的加强、创新成果的涌现,越来越多传统行业焕发新颜,中国经济将迎来更大的发展机遇。

据新华社

国家医保局表示

医保个人账户取消不会降低医保待遇

国家医保局日前发布的关于城乡居民基本医疗保险门诊保障政策的解读指出,城乡居民医保个人账户取消并不会降低居民的医保待遇,而是通过推进门诊统筹进行替代。据介绍,城乡居民医保个人(家庭)账户,

主要用于支付参保人在门诊发生的医疗费用,但额度小、保障不足,共济能力差。门诊统筹有利于提高城乡居民医保基金共济能力、增强基金共济效应,能更好地保障城乡居民医保待遇。各地推进门诊统筹后,可将门诊小病

医疗费用纳入统筹基金支付范围,群众在基层医疗机构发生的常见病、多发病的门诊医疗费用均可报销,比例在50%左右。

据《人民日报》

江苏推行终身职业技能培训

劳动者参加技能培训有机会获政府补贴

省政府6月10日发布《关于推行终身职业技能培训制度的实施意见》,在江苏建立并推行覆盖城乡全体劳动者、贯穿劳动者学习工作终身、适应就业创业和人才成长需要以及经济社会发展需求的终身职业技能培训制度。

《实施意见》明确,我省将加快构建终身职业技能培训体系,加大政府、企业、社会等各类培训资源优化整合力度,提高培训供给能力。建立和完善江苏终身学习学分银行,促进学历与非学历教育衔接互通,普通教育、职业教育和职业培训以及业绩成果互认。

终身职业技能培训制度里的

“终身”是指:培训对象覆盖全体劳动者,包括就业人员和准备就业人员;职业技能培训有政府补贴培训,这个补贴覆盖终身职业生涯,劳动者只要在岗、在职劳动或者工作,就可接受培训;技能评价激励的活动覆盖培训的全过程。

在构建终身职业技能培训体系中,江苏将扩大政府购买高技能人才培训成果范围,对生产一线岗位、符合省紧缺职业(工种)目录、参加职业培训且取得职业资格证书或职业技能等级证书的高级工、技师、高级技师,根据不同职业(工种)的培训成本,省财政按照规定标准给予培训补

贴;市县财政对参加职业培训且取得职业资格证书或职业技能等级证书的初级工、中级工给予培训补贴,补贴范围、标准由各地规定。实施失业保险展期行动,为符合条件的企业参保职工发放技术技能提升补贴。

企业是职业技能培训的主体。江苏鼓励规模以上企业建立职业技能培训机构开展职工培训,并面向中小企业和社会承担培训任务,对培训开展较好且符合条件的,优先列入高技能人才培训基地建设范围。全面推行企业新型学徒制、现代学徒制。

据中国江苏网

剑指“红漆喷漆、堵锁眼、大喇叭放录音”等债务催讨手段

我市严惩黑恶势力“软暴力”犯罪

红漆喷漆、大喇叭放录音、堵锁眼、泼大便……近年来,黑恶势力“软暴力”犯罪对社会造成严重危害。对此,我市不断加大黑恶势力实施“软暴力”犯罪的打击力度,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

据检察机关介绍,“软暴力”是指暴力、威胁色彩虽不明显,但实际是以组织的势力、影响和犯罪能力为依托,以暴力威胁的现实可能性为基础,足以使他人产生恐惧、恐慌进而形成心理强制或者足以影响、限制人身自由、危及人身财产安全或者影响正常生产、工作、生活的手段,属于《刑法》第294条第5款中的“其他手段”,包括但不限于所谓

的“谈判”“协商”“调解”以及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段。

在连云区检察院提起公诉的该区首例涉黑恶势力犯罪案件中,被告人张某、于某、孙某甲共谋开赌场并抽水牟利,各自召集人员参赌,并找来吴某、李某某参与赌场管理。为盘活赌场资金,又找来周某、孙某乙在赌场放高利贷。

在赌场解散、向被害人陈某索要该高利贷债务过程中,张某、周某、孙某乙逐步形成相对固定的黑恶势力犯罪团伙。自2017年4月14日起至2018年4月18日,在陈某直接参与或授意下,到陈某家用红漆喷漆讨债文字、用大喇叭在公共场所播放讨债录音,逼迫陈某到父母家

撬锁、堵锁眼、带幼儿脱离爷爷奶奶等方式,逼迫陈某的父母代为偿还赌债。周某、孙某乙长期贴身跟随、同吃同住非法拘禁陈某,同时还非法侵入住宅等。连云区法院最终以开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪对被告人周某、张某、孙某乙数罪并罚,分别判处有期徒刑8年至6年6个月,并处罚金5万元至1.5万元不等的刑罚。其他几名参与开设赌场的被告人也分别被判处有期徒刑。

灌南县检察院办理的李某等人恶势力团伙案中,自2017年以来,被告人李某、陈某某、徐某、赵某、刘某在放高利贷期间,相互交叉纠集使用暴力,强

行向借款人索要虚高“债务”“保证金”“服务费”。多次对借款人及借款人的亲属实施寻衅滋事、非法拘禁违法犯罪活动,其中,先后多次采用泼大便等“软暴力”威胁、恐吓他人。近日,灌南县法院以寻衅滋事罪、非法拘禁罪,数罪并罚,判处5名被告人有期徒刑5年3个月至1年6个月不等的刑罚。

今年4月,全国扫黑除恶专项斗争最高法、最高检、公安部、司法部联合印发的《关于办理实施“软暴力”的刑事案件若干问题的意见》等四个意见,将常见的“软暴力”行为进行了画像式列举,为执法人员破解基层执法难题提供了法律武器。

据连网

哪些党务应该公开? 如何公开?

编者按

“推进党务公开是我们党“四个自信”的重要体现,党规规定,党的各级组织要按规定实行党务公开,使党员对党内事务有更多的了解和参与。党务公开都公开什么、向谁公开、怎么公开?人民网·中国共产党新闻网带您一图了解。”

★ 公开的内容 ★

党的组织贯彻落实党的基本理论、基本路线、基本方略情况,领导经济社会发展情况,落实全面从严治党责任、加强党的建设情况,以及党的组织职能、机构等情况,除涉及党和国家秘密不得公开或者依照有关规定不宜公开的事项外,一般应当公开。

加强对权力运行的制约和监督,让人民监督权力,让权力在阳光下运行。

党务公开不得危及政治安全特别是政权安全、制度安全,以及经济安全、军事安全、文化安全、社会安全、国土安全和国民安全等。

★ 公开的范围 ★

(一) 领导经济社会发展、涉及人民群众生产生活的党务,向社会公开;

(二) 涉及党的建设重大问题或者党员义务权利,需要全体党员普遍知悉和遵守执行的党务,在全党公开;

(三) 各地区、各部门、各单位的党务,在本地区、本部门、本单位公开;

(四) 涉及特定党的组织、党员和群众切身利益的党务,对特定党的组织、党员和群众公开。

党的组织应当根据本条例规定的党务公开内容和范围编制党务公开目录,并根据职责要求动态调整。党务公开目录应当报党的上一级组织备案,并按照规定在党内或者向社会公开。

中央纪律检查委员会、中央各部门应当加强对本系统本领域党务公开目录编制的指导。

★ 公开的程序 ★

(一) 提出。党的组织有关部门研究提出党务公开方案,拟订公开的内容、范围、时间、方式等。

(二) 审核。党的组织有关部门进行保密审查,并从必要性、准确性等方面进行审核。

(三) 审批。党的组织依照职权对党务公开方案进行审批,超出职权范围的必须按程序报批。

(四) 实施。党的组织有关部门按照经批准的方案实施党务公开。

★ 公开的方式 ★

在党内公开的,一般采取召开会议、制发文件、编发简报、在局域网发布等方式。

向社会公开的,一般采取发布公报、召开新闻发布会、接受采访、在报刊、广播、电视、互联网、新媒体、公开栏发布等方式,优先使用党报党刊、电台电视台、重点新闻网站等党的媒体进行发布。

党的中央纪律检查机关、党中央有关工作机关,县级以上地方党委以及地方纪律检查机关、地方党委有关工作机关应当建立和完善党委新闻发言人制度,逐步建立例行发布制度,及时准确发布重要党务信息。

党务公开可以与政务公开、厂务公开、村(居)务公开、公共企事业单位办事公开等方面的载体和平台实现资源共享的,应当统筹使用。

有条件的党的组织可以建立统一的党务信息公开平台。

注重党务公开相关信息监测反馈,对引起重大舆情反应的,应当及时报告。发现有不实、不完整、不准确的信息,应当及时加以澄清和引导。

建立健全党员旁听党委会议、党的代表大会列席党委会议、党内情况通报反映、党内事务咨询、重大决策征求意见、重大事项社会公示和社会听证等制度,发展和用好党务公开新形式,不断拓展党员和群众参与党务公开的广度和深度。